

О Слово про колег

На хорошому рахунку – 8-а клінічна

Людське життя споконвіку було і залишається найбільшою і найвищою цінністю. Коли переступаєш поріг лікувального закладу, бачиш і відчуваєш це з особливою гостротою: біль та страждання в очах хворих, і лише молитва до Бога й сподівання на фаховість лікарів дають надію – все буде добре, все мусить бути добре, адже професія лікаря, крім чуйності та безмежної самовіддачі, вимагає ще й чимало фізичного здоров'я і, безперечно, високого професіоналізму.

Таким настроєм живе колектив травматологічного відділення 8-ої міської клінічної лікарні. Сьогодні це – один із кращих закладів подібного профілю, як в області, так і в Україні. А починалося все 40 років тому. Перші хворі поступили 12 березня 1970 року. У відділенні було 60 ліжкомісць, з яких 40 – травматологічного, і 20 – ортопедичного профілю. Першим завідувачем був І.Заблоцький. На базі відділення працювала кафедра ортопедії-травматології та ВПХ, яку згодом очолював професор В.Чаплинський, а з 1981 року до сьогодні очолює відділення травматології Леон Едуардович Фрайфельд, людина щира і фахова, яка прийняла на себе весь тягар організації травматологічного відділення. При розмові із завідувачем відділення дізнався, що тут підібрався дружній і фаховий колектив спеціалістів, який готовий будь-якої миті надати допомогу постраждалому. Лікарі відділення, крім повсякденних операцій різної складності, а їх за рік робиться більше 700, пишуть дисертації, беруть участь у міжнародних симпозиумах, конференціях, друкуються в спеціалізованій пресі, передають знання і досвід молодому поколінню. За останні роки тут запроваджено нові оперативні методи лікування, а саме: остосинтез довгих трубчастих кісток блокуючими стержнями, ортопедичні операції при захворюваннях та травмах плечового суглобу.

Пацієнт, потрапивши у відділення, отримує повний комплекс медичних послуг. За цим переліком стоїть цілісний згуртований колектив лікарів, медичних сестер та молодшого медперсоналу, який з честю і вправно виконує поставлені перед ним завдання. Заслужують добрих слів ветерани відділення – медсестри: Л.Палій, Л.Цицик, Я.Стефанишин, Г.Прожералик, а також медсестра п.Г.Кореницька. Хірург Л.Чепіль, нагороджений орденом «За заслуги» 3-го ступеня.

Чи замислювалися ми над висловом «золоті руки хірурга»? Це руки, які творять дива, які вмюють відчувати чужий біль. Такі руки мають лікарі відділення.



Проживши шмат життя, маючи за плечима 23-х літній стаж журналіста, не раз довелося спілкуватися із поважними особистостями, писати про будні багатьох професій, але дуже мало писав про лікарів. І зараз, коли біда постукала і у твої двері, задумуєшся, аналізуєш, молишся і просиш у лікуючого лікаря, щоб допоміг поставити на ноги рідну людину.

З першого дня спілкування тішуся, що доля звела мене із Юрієм Трохимом, старшим ординатором відділення – талановитим хірургом, чуйною людиною і авторитетним організатором. Його професіоналізм і людяність відчули чимало пацієнтів, які так і сказали: «Напиши про нього добре»... Вже більше місяця перебуваючи в травматологічному відділенні, нарешті зрозумів народну мудрість: аби знав де впаду, то соломки підстелив би. Але на жаль, людина планує, а Бог керує і ніхто не знає, що його завтра чекає. Бо за статистикою, саме травми є однією з основних причин смерті людей. А в загальному переліку причин смертності травматизм впевнено посідає третє місце. Не

думайте, що тільки холодній пори року можна одержати травму, її можна отримати будь-де і будь-коли.

Спілкуючись із Юрієм Михайловичем дізнався, що травматизм впевнено набирає обертів. За його словами, в травматизмі тепер немає циклічності. Аварії на транспорті, необережне поводження з побутовими приладами, падіння з дерев, рихтування, або просто необережність і поспішність при ходінні завдають людям нестерпного болю. Спочатку їм доведеться перенести складну операцію, а потім довгострокове лікування. Аби не потрапляти до травматологів, Юрій Михайлович радить бути у побуті обережними.

Весь колектив травматологічного відділення незважаючи на малу зарплатню, брак уваги зі сторони держави, працює самовіддано і з оптимізмом дивиться у майбутнє, адже щодня кожен працівник від молодшого медперсоналу до завідувача відділенням чує слова вдячності пацієнтів, що ні на мить не дозволяє їм зневіритися у їхній справі – ставити на ноги людей.

Ігор МАРШАЛОК, редактор газети «Життя і праця»

О Конкретні кроки

Нова якість охорони материнства

На базі Львівського обласного перинатального центру буде створено сучасний заклад охорони здоров'я

2 грудня Львівський обласний клінічний перинатальний центр відвідали Заступник Міністра охорони здоров'я України Раїса Мостовенко, заступник голови Львівської облдержадміністрації Ліліяна Гримська. Під час візиту відбулася нарада з обговорення реалізації у Львівській області Національного проекту Президента України «Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства» за участі заступника начальника ГУОЗ Львівської ОДА Ірини Микичак, головного акушер-гінеколога Львівської області Ігоря Потапова, головного лікаря Львівського обласного клінічного перинатального центру Лариси Янів.

Як відомо, Президент України Віктор Янукович своїм дорученням від 19 листопада 2010 року «Щодо реформування системи охорони здоров'я, спрямованої на підвищення якості і доступності медичної допомоги для громадян України» розпочав реалізацію Національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства». Ключовим завданням цього проекту є створення в усіх регіонах держави 27 високотехнологічних перинатальних центрів. Передбачається, що на втілення цього проекту буде виділено 300-320 мільйонів гривень. Кошти на реалізацію проекту будуть залучені з Державного та місцевих бюджетів, а також отримані від міжнародних організацій та соціально-орієнтованого бізнесу. Відповідно до плану реалізації згаданого Національного проекту визначено, що терміни реалізації – три, три з половиною роки.

Львівська обласна державна адміністрація розпочала активну роботу з оновлення існуючого в області перинатального центру і створення на його базі найсучаснішого закладу охорони здоров'я для надання спеціалізованої медичної допомоги подружжям, вагітним жінкам і їх новонародженим дітям на якісно новому рівні.

Заступник начальника ГУОЗ ЛОДА Ірина Микичак, яка є членом робочої підгрупи Комітету економічних реформ при Президенті України з реформування перинатальної допомоги, представила гостям проект програми «Розвитку перинатальної допомоги у Львівській області та реформування обласного клінічного перинатального центру» у відповідності до положень Національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства і дитинства».

Головний лікар ОКПЦ Лариса Янів розповіла про



лікувально-діагностичну роботу колективу ОКПЦ, про хід ремонтних робіт, які вже розпочалися у перинатальному центрі за кошти обласного бюджету. Так, за програмою «Енергоощадна лікарня» вже здійснено ремонт і утеплення фасаду гінекологічного корпусу, заміну вікон, триває облаштування шатрового даху.

Також було обговорено проблемні питання і потреби цього медичного закладу.

Заступник голови Львівської ОДА Ліліяна Гримська поінформувала заступника Міністра охорони здоров'я України Раїсу Мостовенко, що обласною адміністрацією зроблені перші конкретні кроки для реалізації в області Національного проекту. Для проведення першого етапу ремонтних робіт, які зараз тривають в ОКПЦ, вже освоєно управлінням капітального будівництва понад 2 млн грн. Голова Львівської ОДА Василь Горбаль особисто контролює хід робіт на цьому медичному закладі. Відповідно до Розпорядження Голови Львівської ОДА вже проводиться підготовка проектно-кошторисної документації для реконструкції приміщень Львівського обласного клінічного перинатального центру. Відповідні кошти передбачені і рішенням сесії Львівської обласної ради.

Ліліяна Гримська запевнила, що Львівська обласна державна адміністрація має тверді наміри найближчі два роки сконцентрувати зусилля для створення у Львівській області потужного перинатального центру, як моделі високоякісної



доступної медичної допомоги дітям і матерям.

Під час відвідання перинатального центру Р.Мостовенко поспілкувалася з лікарями, поцікавилася відгукми лікарів – дитячих анестезіологів про якість медичного обладнання та потреби у ньому. Було обговорено низку професійних питань надання медичної допомоги новонародженим дітям.

Заступник міністра високо оцінила роботу медичних працівників ОКПЦ і висловила подяку обласній адміністрації за підтримку галузі охорони материнства і дитинства. Свідченням того, що цей напрям охорони здоров'я – реальний пріоритет обласної влади, є значний обсяг будівельних робіт вже проведених за кошти обласного бюджету у листопаді 2010 року в ОКПЦ. Заступник Міністра відзначила, що ГУОЗ Львівської ОДА вже надіслало до Міністерства перелік медичного обладнання необхідного для подальшого розвитку обласного клінічного перинатального центру і пологових стаціонарів області, які також будуть значно посилені. МОЗ України і надалі буде надавати суттєву допомогу медицині Львівщини.

Раїса Мостовенко і Ліліяна Гримська також відвідали молодих матерів, привітали їх з народженням діточок і подарували комплекти для новонароджених.

Для проведення першого етапу ремонтних робіт, які зараз тривають у Львівському обласному перинатальному центрі, управлінням капітального будівництва вже освоєно понад 2 млн. грн.